void A(int a) {
if (a > 3) return;

std: :cout << a; Welche der Aufrufe A(1),
A(a+l); B(1) und C(1) erzeugen
} dieselbe Ausgabe?

void B(int a) {
if (a > 3) return;

B(a+l); A(1) und B(1)
std::cout << a; A(1) und C(1)
} B(1) und C(1)

void C(int a) {

while (a <= 3){ A(1),B(1) und C(1)
std: :cout << a++; keine

}

1




void A(int a) {
if (a > 3) return;
std::cout << a; // 123
A(a+l);

}

void B(int a) {
if (a > 3) return;
B(a+l);
std::cout << a;

}

void C(int a) {
while (a <= 3){

std: :cout << a++;

}

1

Welche der Aufrufe A(1),
B(1) und C(1) erzeugen
dieselbe Ausgabe?

A(1) und B(1)

A(1) und C(1)

B(1) und C(1)
A(1), B(1) und C(1)
keine



void A(int a) {
if (a > 3) return;
std::cout << a; // 123
A(a+l);
}
void B(int a) {
if (a > 3) return;
B(a+l);
std::cout << a; // 321
}
void C(int a) {
while (a <= 3){
std: :cout << a++;

}

1

Welche der Aufrufe A(1),
B(1) und C(1) erzeugen
dieselbe Ausgabe?

A(1) und B(1)

A(1) und C(1)

B(1) und C(1)
A(1), B(1) und C(1)
keine



void A(int a) {
if (a > 3) return;
std::cout << a; // 123
A(a+l);
}
void B(int a) {
if (a > 3) return;
B(a+l);
std::cout << a; // 321
}
void C(int a) {
while (a <= 3){

std::cout << a++; // 123

}

1

Welche der Aufrufe A(1),
B(1) und C(1) erzeugen
dieselbe Ausgabe?

A(1) und B(1)

A(1) und C(1)

B(1) und C(1)
A(1), B(1) und C(1)
keine



void A(int a) {
if (a > 3) return;
std::cout << a; // 123
A(a+l);
}
void B(int a) {
if (a > 3) return;
B(a+l);
std::cout << a; // 321
}
void C(int a) {
while (a <= 3){

std::cout << a++; // 123

}

1

Welche der Aufrufe A(1),
B(1) und C(1) erzeugen
dieselbe Ausgabe?

A(1) und B(1)
A(YundCc(D@
B(1) und C(1)
A(1), B(1) und C(1)
keine



Rekursion @

void A(int a) {

if (a > 3) return; Welche der Aufrufe A(1),
:t(:;i‘;?ut << a; // 123 B(1) und C(1) erzeugen
) ’ dieselbe Ausgabe?

Funktion A ist endrekursiv : sie enthalt A(1) und B(1)

nur einen einzigen rekursiven Aufruf A(1) und (L)@
ganz am Ende. B(1) und C(1)
A(1),B(1) und C(1)

Endrekursive Funktionen kdn- keine

nen besonders leicht iterativ (C!)
aeschrieben werden.




void B(int a) {
if (a > 3) return;
B(a+l);
std::cout << a; // 321
}

B(1) a=1

Welche der Aufrufe A(1),
B(1) und C(1) erzeugen
dieselbe Ausgabe?

A(1) und B(1)
A(und C(1)@
B(1) und C(1)
A(1), B(1) und C(1)
keine



void B(int a) {
if (a > 3) return;
B(a+l);
std: :cout << a; // 321

Welche der Aufrufe A(1),
B(1) und C(1) erzeugen
dieselbe Ausgabe?

A(1) und B(1)
A(und C(1)@
B(1) und C(1)
A(1), B(1) und C(1)
keine



void B(int a) {
if (a > 3) return;
B(a+l);
std: :cout << a; // 321

Welche der Aufrufe A(1),
B(1) und C(1) erzeugen
dieselbe Ausgabe?

A(1) und B(1)
A(und C(1)@
B(1) und C(1)
A(1), B(1) und C(1)
keine



void B(int a) {
if (a > 3) return;
B(a+l);
std: :cout << a; // 321

Welche der Aufrufe A(1),
B(1) und C(1) erzeugen
dieselbe Ausgabe?

A(1) und B(1)
A(und C(1)@
B(1) und C(1)
A(1), B(1) und C(1)
keine



void B(int a) {
if (a > 3) return;
B(a+l);
std::cout << a; // 321
}

B(4) a=4 —— return

Welche der Aufrufe A(1),
B(1) und C(1) erzeugen
dieselbe Ausgabe?

A(1) und B(1)
A(und C(1)@
B(1) und C(1)
A(1), B(1) und C(1)
keine



void B(int a) {
if (a > 3) return;
B(a+l);
std::cout << a; // 321
}

B(4) a=4 —— return

Welche der Aufrufe A(1),
B(1) und C(1) erzeugen
dieselbe Ausgabe?

A(1) und B(1)
A(und C(1)@
B(1) und C(1)
A(1), B(1) und C(1)
keine



void B(int a) {
if (a > 3) return;
B(a+l);
std::cout << a; // 321
}

B(4) a=4 —— return

T /

B(3) a=3 —— std::cout << 3

Welche der Aufrufe A(1),
B(1) und C(1) erzeugen
dieselbe Ausgabe?

A(1) und B(1)
A(und C(1)@
B(1) und C(1)
A(1), B(1) und C(1)
keine



void B(int a) {
if (a > 3) return;
B(a+l);
std::cout << a; // 321
}

B(4) a=4 —— return

T /

B(3) a=3 —— std::cout << 3

Welche der Aufrufe A(1),
B(1) und C(1) erzeugen
dieselbe Ausgabe?

A(1) und B(1)
A(und C(1)@
B(1) und C(1)
A(1), B(1) und C(1)
keine



void B(int a) {
if (a > 3) return;
B(a+l);
std::cout << a; // 321
}

B(4) a=4 —— return
r

B(3) a=3 —— std::cout << 3
T

B(2) a=2 —— std::cout << 2

B(1) a=1

Welche der Aufrufe A(1),
B(1) und C(1) erzeugen
dieselbe Ausgabe?

A(1) und B(1)
A(und C(1)@
B(1) und C(1)
A(1), B(1) und C(1)
keine



void B(int a) {
if (a > 3) return;
B(a+l);
std::cout << a; // 321
}

B(4) a=4 —— return
r

B(3) a=3 —— std::cout << 3
T

B(2) a=2 —— std::cout << 2
T

Btyact

Welche der Aufrufe A(1),
B(1) und C(1) erzeugen
dieselbe Ausgabe?

A(1) und B(1)
A(und C(1)@
B(1) und C(1)
A(1), B(1) und C(1)
keine



void B(int a) {
if (a > 3) return;

Welche der Aufrufe A(1),

B(a+l); B(1) und C(1) erzeugen
std::cout << a; // 321 dieselbe Ausgabe?
}
B(4) a=4 —— return A(1) und B(1)
r A()und c(1)@
B(8) a=83 —— std::cout << 3 B(1) und C(1)
T /
B(2) a=2 —— std::cout << 2 A(1),B(1) und C(1)
U keine

B(1) a=1 —— std::cout << 1




